
На вниманието на: 

Силвия Христова – общински съветник, Ботьо Ботев – общински съветник, Иван Таков – 

общински съветник, Владислав Панев – общински съветник, Борислав Иванов – общински 

съветник, Борис Бонев – общински съветник 

Дончо Борбалов – зам.-кмет на Столична община 

 

Относно: Обществени консултации по Доклад с рег. № СОА20-ВК66-10786/14.12.2020 г. 

относно Приемане на Наредба за управление на общинските жилища на Столична община 

 

Уважаеми Госпожи и Господа, 

Уважаеми г-н Зам.кмет на Столична община 

Пиша Ви относно промените за Приемане на Наредба за управление на общинските жилища 

на Столична община. Аз съм самотна майка отглеждаща сама двете си непълнолетни деца. 

Искам да Ви помоля да преразгледате така предложените промени, защото има доста 

неясноти относно сроковете за пребиваване в общински жилища и самото евентуално 

закупуване от наемателите след това.За мен лично обвързването със срокове от гледна точка 

на Социализация и отглеждането на децата ми е доста стресиращо и объркващо. 10 години 

чаках общинско жилище и сега когато с децата ми се настанихме в такова и сме се 

адаптирали се оказва, че не се знае дали утре няма да ни изгонят и ще трябва да си търсим 

жилище на свободен наем. Представете си как това ще се отрази на психическото им 

състояние, как ще обърка всичко, защото наново ще трябва да се адаптират към нов дом, 

ново училище, нови приятели. Дали това е правилният начин да отглеждаме децата на 

България? Всяка година подавам едни и същи документи и там се вижда какъв е Социалният 

ми статус и дали имам възножност да отглеждам сама двете си деца със свободен наем. Дали 

сега или след 5 год. за мен нещата няма да се променят, както и за повечето наематели на 

тези общински/социални жилища. Бих искала да можем да отгледаме спокойно децата си и 

да сме сигурни в бъдещето, а не след 5 или 7 г. да се чудим накъде да хващаме  

Също така не става ясно какво се случва с тези които сме в заварено положение.  

Моля Ви помислете за децата ни и за бъдещето им в България. 

 

Гр.София                                                                                                        С Уважение: 

22.02.2021 г.                                                                                                    Даниела Ненова 

 

 


